

心存希望 贡献力量

温暖安徽

Wenjuan Anhui

2023年1月8日 星期二
编辑 张亚琴 组版 邱莉娜 校对 仕明

A06



安徽大嫂水饺餐饮有限责任公司
执行总经理 张涤非
感言:让爱传递!



合肥鼓达商业运营管理有限公司
总经理 郑道武
感言:有爱就有希望!



中国工商银行安徽省分行
直属党委副书记、宣传部长 穆庆涛
感言:为希望添砖加瓦。



安徽小松工程机械有限公司
董事长 杜爱龙
感言:支持公益活动是企业
责任。



合肥市琥珀木业销售有限公司
行政部经理 张丽
感言:希望爱心事业有更多的
企业参与进来。



南京医药合肥天星有限公司
工会主席、纪委书记 王善同
感言:奉献社会支持公益事
业更是企业的责任。



合肥王仁和米线餐饮管理有限公司
总经理 杨好
感言:支持公益活动是企业
的责任与义务。



合肥英普特汽车销售有限责任公司
办公室主任 赵海燕
感言:希望通过举办八届的慈
善年会,让我们的爱心传遍世界。



安徽启路达光电科技有限公司
总经理 夏国平
感言:期待慈善活动能够号
召更多的爱心人士。



安徽君诚拍卖有限公司
总经理 万菁邦
感言:献爱心是企业应当肩负
的社会责任。



合肥东方节能科技股份有限公司
工会主席 邓君
感言:非常乐意帮助孩子们
圆梦想、献爱心。



安徽省菲美酒业销售有限公司
总经理 孟爱武
感言:爱心让世界更美好。



安徽明珍堂养生品有限公司
营销总监 李大平
感言:传递爱心,奉献爱心,
让世界变得更美好。



安徽兴达集团有限公司
副总经理 杨山河
感言:多一份关爱、多一份希
望!



安徽华邦机械有限公司
副总经理 魏峰魁
感言:让爱心传遍世界。



安徽省水利水电勘测设计院
书记、正高工 王力理
感言:奉献爱心,希望每个
适龄儿童都能有学上。



安徽长风农牧科技有限公司
办公室负责人 查月兰
感言:希望工程,人人有责;
和谐社会,人人共享。



北京亚太物流中心有限公司
董事长 严真友
感言:盼望所有的孩子在新世
纪里拥有活泼灿烂的笑容。

安徽东维集团有限公司
企划总监 杨斌
感言:我们要把它当成一件
长期的事业做下去。

安徽省公安厅
警保部副主任 周峰
感言:有爱就会有幸福。

以上排名不分先后